

„Mama, ne vidim nebo“

Učenici 4. A komercijalnog razreda, s razrednicom Ivom Deković, obilježili su Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje na satu Vjeronauka.

Učenici su se upoznali s knjigom „Mama, ne vidim nebo“ autorice Ani Galović. Knjigom koja donosi priču o trideset četiri prekinuta vukovarska djetinjstva.

Na satu su pročitana sva trideset četiri imena prerano stradale djece, u to vrijeme, većinom vršnjaka učenika 4. Ak razreda.

Tema stradale djece u Domovinskom ratu, uvijek je nerado otvarana tema. O sudbini većine ove djece ne postoje pisani tragovi, niti su izvršitelji zločina nad njima kažnjeni. No, učenici 4. Ak razreda, hrabro su se suočili s teškim životnim pričama i stradanjem, prerano pogubljene, vukovarske djece.

Nakon nekoliko pročitanih sudbina stradale djece, učenici su se uputili s velikim pijetetom, u školsko dvorište gdje su položili zapaljene lampaše.

Zahvaljujemo gospodinu i gospođi Jozić na darovanim lampašima za cijeli razred.

Učenica Mateja Perić pročitala je molitveno-meditativni tekst nakon čega je uslijedila molitva za sve žrtve Domovinskog rata.

Počivali u miru Božjem!

PREKINUTA VUKOVARSKA DJETINJSTVA	
Igor Balaš	Sabahudin Gešić
Dalibor Černok	Matej Aleksander
Stjepan Bukavina	Zorica Pavlović
Gracuela Jelić	Zoran Pavlović
Nevenka Markuš	Goran Čečavač
Burta Vaselek	Branimir Milošević Milić
Števo Gegić	Siniša Rajković
Tomislav Mikloš	Jovan Krešnjak
Ivan Kljajić	Igor Katić
Mario Kolarić	Dragutin Balog
Dario Pejić	Tomislav Baumgartner
Antonio Vidaković	Igor Černok
Jožip Bandić	Martina Štefančić
Đorđe Vidaković	Dario Pakšec
Jošip Kovačić	Damir Pakšec
Antanija Zeko	Franjo Matijević
Ivan Barbarić	Aleksandar Jagodić



Dario P
27. 11.
Borovo

*„... Oni te ubiju, a ti im ruku pružaš,
Zakuneš se na mržnji, a ipak kreneš u suživot
– opet Vukovar
Svuda je Vukovar, od postanka svijeta do danas,
oduvijek Vukovar
Sutra je Vukovar, i svi Vukovari su sutra,
A najveći od svih je Vukovar...
Osim jednog: Onog na Golgoti
– koji je raspet za Vukovar
A Taj je uskrsnuo. Baš za Vukovar, i Vukovare sve.
Zato znam: uskrsnut će i Vukovar!“*

p. Ivan Ike Mandurić, DI

